
AcTA DE LA sEsIóN DEL coMITÉ oe sTcuIMIENTO DE ACUERDOS, CELEBRADA DENTRO DEL

pRtMR pERtoDo oRDINARto DE sEstoNEs DEL pRlMEn eño DE EJERclclo coNsTlTUCloNAL DE

LA LXXVT LEGTSLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO teóu.

rN ri vrsrÍsulo DEL H. coNGRESo DEL ESTADo DE NUEVC rEóN, slrNoo LAS lo:50 HoRAS ¡rr oÍn o¿

DE ocTUBRE DE2o2t, sE pRocEDló e lNlcl¡R rn RruNlóN DE TRABAJo prr co¡¡ltÉ DE SEGUIMIENTO

DE ACUERDos. ENSEGUTDA sE pRocEoró R vrnrncAR EL ouónum, coNTANDo coN LA PRESENCIA

DE LOS DIPUTADOS:

pRESIDENIE: DlP. PERLA DE LOS Át¡C¡trS VITLARREAL VALDEZ PRESENTE

SECRETARIO: DIP. EDUARDO GAONA OO¡NíruCUTZ PRESENTE

VOCAL: DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES PRESENTE

VOCAL: DIP. HERIBERTO TN¡VIÑO CAUTÚ PRESENTE

VoCAL: Olr. mnníA DEL CONSUELO GALVEZ CONTRERAS PRESENTE

UNA VEZ VERIFICADo EL OUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 5I, PÁRRAFO TERCERO, DEL

REGLAMENTo PARA EL GoBIERNo INTERIoR DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A DAR

LECTURA AL oRDEN orr oÍl BAJo EL cuAL sE LIEVó A cABC LA REUNIÓN, slENDo EL SIGUIENTE:

,I. 
LISTA DE ASISTENCIA

2. APERTURA o¡ ta srslótt
3. LEcTURA DEL oRDEN ort oín
4. INFORME DEL SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DEL MES DE AGOSTO DE 2021 DE LA LXXV

LEGISLATURA

5. ASUNTOS GENERALES

ó. LISTA DE ASISTENCIA FINAL

7. CLAUSURA DE LA REUNIóN

poSTERtOR A ESTO, Sr SO,vrrtÓ A CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA'

apRogÁNoosE PoR UNANIMIDAD DE clNco INTEGRANTES.

CONCLUIDO LO ANTERIOR SE PASÓ AL SIGUIEI]TE PUNTO, INFORME DEL SEGUIMIENTO DE ACUERDOS

DEL MES DE AGosTo DE2o2t DE LA LXXV LEGTsIATURA, stN QUE EXIsTIERA MANIFESTACIÓN RLcuNR'

CONTINUANDo CoN EL oRDEN DEt DÍA, SE PASA A ASUNTOS GENERALES, HACIENDO USO DE LA

PALABRA EL DIPUTADo EDUARDoD GAoNA DOMÍNGUEZ Y EL DIPUTADO CARLOS DE LA FUENTE FLORES,

QUIENES HICIERON DIVERSAS MANIFESTACIONES.

ENSEGUIDA DE CONFORMIDAD CCN EL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO

DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A VERIFICAR EL QUÓRUM FINAL, CCNTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS

DIPUTADOS:



PRESIDENTE: DIP. PERLA DE LOS ÁruC¡T¡S VILLARREAL VALDEZ PRESENTE

SECRETARIO: DIP. EDUARDO GAONA DOMíNGUEZ PRESENTE

VOCAL: DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLoREs PRESENTE

VOCAL: DIP. HERIBERTO TREVIÑO CANTÚ PRESENTE

VOCAL: DIP. MARíA DEL CONSUELO GATVEZ CONTRERAS PRESENTE

AL NO HABER QUIEN MÁS DESEARA HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTo DEL oRDEN DEL DÍA, SEpnocrolÓ A LA ctAUsuRA DE LA RruNlóN orr co¡¡rrÉ DE sEGUtMtENTo DE ACUERDCS, stENDo LAS
I I:03 HORAS DEL DÍA 4 DE CCTUBRE DE 202]

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMiENTC A LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO CUARTO, DEt
ENTÍCULO 5I, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNC INTERIOR DEL CONGRESO.

COMITE DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS

DIP. PRESIDENTA DIP. SECRETARIO

PERLA DE tOS ÁNCil¡S VTLLARREAL VALDEZ EDUARDO GAONA OOmíruCU¡Z

\\'
I



ACTA DE LA sEsróN DEL coMrTÉ oe s¡cu¡MrENTo DE AcuERDos, cELEBRADA DENTRo DEL

PRIMR PERIODO oRDINARIo DE SESIoNES DEL PRIMER nÑo DE EJERCICIo CoNSTITUCIONAL DE

LA LXXVI LEGIsLATURA AL H. coNGRESo DEL EsTADo DE NUEVo tróru.

rN rrvrsrÍsuLC DEL H. ccNGRESo DEL ESTADo DE NUEVC rróN, strNoo LAS t0:50 HCRAS orr oí¡ o¿

DE ocTUBRE D¿2au, sE pRocEDró ¡ rNrcrnn Ln nruNróN DE TRABAJC orL cc¡¡rÉ DE SEGUTMTENTo

DE ACUERDCS. ENSEGUTDA sE pRocEoró R vrnncAR EL ouónum, ccNTANDC ccN LA pRESENC A

DE LCS DlPUTADOS:

PR ESI D ENTE:

SECRETARIC:

VOCAL:

VCCAL:

VOCAL:

't.

2.

3.

4.

5.

ó.

7.

DIP. PERLA DE LOS ÁI.¡CTTTS VILLARREAL VALDEZ

DIP. EDUARDO GAONA DOMíNGUEZ

DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES

DrP. HERTBERTo rRrvrño cANTú

DIP. MARíA DEL CONSUELO GALVEZ CONTRERAS

PR ES ENTE

PRESENTE

P R ES ENTE

PRESENIE

PR ES ENTE

UNA VEZ VERIFICADO Et QUÓRUM DE LEY CCNFCRME AL ARTÍCUtC 5I, PÁRRAFO TERCERO, DEL

REGLAMENTC PARA EL GCBIERNO INTERIOR DEL CCNGRESO DEL ESTADC, SE PRCCEDIÓ E O¡N
LECTURA AL oRDEN DEL DÍA BAJC EL CUAL SE LLEVÓ A CABo LA REUNIÓN, SIENDC EL SIGUIENTE:

LISTA DE ASISTENCIA

APERTURA DE LA SESIóN

tEcTURA DEL oRDEN orr oía
INFORME DEL SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DEL MES DE AGOSTO DE 2021 DE tA LXXV

LEGISLATURA

ASUNTO§ GENERATE§

LISTA DE ASISTENCIA FINAT

CLAUSURA DE LA REUNIóN

posTERtoR A ESTo, st soMETtó A coNSIDERACToN LA ApRoBAcioN DEL oRDEN prr ¡Í¡
apnosÁt{posE poR UNANTMTDAD DE crNco TNTEGRANTES.

ccNctulDC LC AtlTERton sr p¡só AL slcLllEITE puNTo, TNFoRME DEL SECUIMIENTC DE ACUFRDCS

DEL MES DE AGOSTO D'2021DE IA I-XXV LEGISIATURA, SIN QUE EXISIIERA MAN]FESTACIÓN NLCUNI

CONTINI.]ANDO CON] EL ORDFN DEL DlA SF PASA A ASI.]NTO,S C}I.NIRAITS, HACIENDO t]SO DE IA
pAtABRA EL DtpuTADo EDUARDoD GACxA DoMitlGUEZ y tL DIpUTADC cARLCS DE LA t'utNTt FLoRES

QUIENES HICIERCN DIVERSAS MANiFESTACICNES.

ENSEGUIDA DE CCNFCRM]DAD CCN EL REGLAMENTC PARA EL GCB ERNO INTERICR DEL CONGRESC

DEL ESTADC, sE pRCCEDto A vERrFlcan rL ouónuM FTNAL, coNTANDC coN LA pRESENCTA DE LCS

DIPUTADOS:



PRESIDENTE: DIP. PERLA DE LOS ANGELES VILIARREAL VATDEZ PRESEN]TE

SECREIARIO: DIP. EDUARDO GAONA DOMíNGUEZ PRESENTE

VOCAL: DIP. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES PRESENTE

VOCAL: DIP. HERIBERTO TREVIÑO CANTÚ PRESENTE

VOCAL: DIP. MARÍA DEL CONSUELO GALVEZ CONTRERAS PRESENTE

AL NO F]ABER QUIEN MÁS DESEARA HACER USC DE LA PALABRA EÑ ESTE PUNTC DETORDEN DEL DiA, SE

PROCED O A LA CLAUSURA DE LA REUNIÓI ¡TL COMTÉ DE SEGU M ENTO DE ACUERDCS, SIENDO LAS

I ]:03 HORAS DEL DÍA 4 DE CCTUBRE DE 2O2I

SE LEVANTA LA PRESENIE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLEC]DO EN Et PÁRRAFC CUARIC, DEL

ARTÍCULC 5I, DEL REGTAMENTC PARA EL GCBIERNC INTERICR DEL CCNGRESO,

COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS

DIP. PRESIDENTA DIP. SECRETARIO
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pERLA DE LOS ÁNGELES VTLLARREAL VALDEZ tuuAHuu GAONA DOM¡NGUEZ


